GV

%%mm

1] [1o] [9] [e]

GERBANG DIGITAL
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SIMBOL! LAMBANG DALAM RANGKAIAN

NAMA FUNGSI/ TABEL
GERBANG SIMBOL IEC SIMBOL AMERIKA KARAKTERISTIK | KEBEMARAN
Gerbang AND s
terdiri dari dua input -;* % ‘E-
atau lebih. Jika
SZEE | & A salah satuinput=0
(GERBANG — Y 0|1 1]
AND) 1 B maka output akan =
] B 0 100
Y-AB 1 1 1
Gerbang OR terdiri A BJY
dari dua input atau D 0 0
ORGATE | A — 21 A lebih. Jikasalah
(GERBAMG —Y satuinput=1maka [ | 0 | I | 1
OR) B — B outputakan =1 1 0 1
Y=A+B 1 1 1
Gerbang MOT
hanya memiliki sats 1Y
NOT GATE 1 input. Qutput *
(GERBANG | A — D—Y A Y merupakan 0|1
NOT) kebalikandan input 1 0
Y=A
Gerbang NAND AB|Y
terdiri dan dua input
e lA— & A — atau lebih. Jika 0101
(GERBANG O—Y salah satuinput=0 0|11
NAND) B —i B — ;nakac-utputakan= 1 0 1
1 1 0
¥Y=AFE
Gerbang NOR
e : A B Y
terdiri dan dua input
NORGATE| A — 21 & ataulebih. Jika ) 0|0 |1
(GERBANG O— Y salah satuinput=0 0 1 0
NOR) B maka output akan =
g BE— 0 100
N 1 1 0
Y=A+B
Gerbang X-OR ATB Y
han}laterdilj daﬁ 0 0 0
X-ORGATE| A— =1 A dua input. Jika input
(GERBAMNG —Y sama maka output ] 1 1
*-0R) B — B akan=0 1 0 1
¥Y=A@®B 1|1 |0
Gerbang X-NOR. ABI[Y
hanyaterdin dari
XNOR | o =1 a duainput Jikainput| | 2 1 0 11
(GERBANG oY sama maka output 0|10
x-hor) | B B akan=1 100
Y=A®B 1|11




SISTEM BILANGAN

DESIMAL 0 1 i 3 4 > 6 i & 9 10 | 11 12 | 13 14 | 15
BINER 0000|0001 | 0010)0011|0100({ 0101|0110 0111 1000|1001{1010|1011|1100|1101|11130)11121
OKTAL 0 1 2 3 4 2 o 7 101 1112|113 14| 15| 16| 17

HEKSADESIMAL 0 1 2
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Konversi Biner ke Heksadesimal Konversi Bilangan Biner ke Oktal
Konversi biner ke heksadesimal diambil tiap-tiap empat digit mulai dari Konversi bilagan ke oktal diambil tiga digit mulai dari kanan, lalu
kanan, lalu dijumlahkan berdasarkan digit paling kanan memiliki faktor dijumlahkan berdasarkan digit paling kanan memiliki faktor 20
20A (penjumlahan hanya setiap 4 digit saja). Contoh: Konversikan bilangan (penjumlahan hanya setiap 3 digit saja). Contoh: Konversikan
biner 1011 01102 ke bilangan heksadesimal. bilangan biner 1111 10012 ke bilangan oktal.
Penyelesaian: 1011 0110 Penyelesaian: 011 111 001
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https://matkul.xyz/konversi-antar-bilangan-digital-biner-oktal-desimal-dan-heksadesimal/
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